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РІШЕННЯ  

РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ 

СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

Спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук 

України ДФ 64.502.010, м. Харків, прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту 

дисертації Олійниченко Ангеліни Євгенівни «Обмежувальні заходи 

кримінально-правового характеру, що застосовуються до осіб, які вчинили 

домашнє насильство» за спеціальністю 081 «Право» 09 лютого 2024 року. 

Олійниченко Ангеліна Євгенівна, 1991 року народження, громадянка 

України, дві вищі освіти: закінчила Харківський національний університет               

ім. В. Н. Каразіна у 2012 році за спеціальністю соціологія, кваліфікація соціолог та 

Національний юридичний університет України ім. Ярослава Мудрого: у 2015 році за 

спеціальністю правознавство, кваліфікація юрист-бакалавр (диплом з відзнакою); у 

2017 році за спеціальністю правознавство, кваліфікація юрист-магістр (диплом з 

відзнакою). 

З лютого 2017 року по серпень 2019 року працювала на посаді молодшого 

наукового співробітника відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного 

інституту вивчення проблем злочинності імені акад. академіка В. В. Сташиса 

НАПрН України. 

З жовтня 2020 року по жовтень 2021 року працювала на посаді державного 

експерта експертної групи формування стратегій Директорату стратегічного 

планування, формування стратегій та євроінтеграції Міністерства соціальної 

політики України. 

З жовтня 2021 року по теперішній час працює на посаді державного експерта 

експертної групи з питань протидії торгівлі людьми, домашньому насильству та 

гендерної рівності Директорату розвитку соціальних послуг Міністерства соціальної 

політики України. 

З грудня 2022 року по теперішній час – членкиня Комітету сторін Конвенції 

Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству 
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та боротьбу із цими явищами (Стамбульської конвенції), як офіційний представник 

від Уряду України. 

З січня 2023 року по теперішній час – членкиня Комітету сторін Конвенції Ради 

Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства 

(Ланцаротської конвенції), як офіційний представник від Уряду України. 

  З 13 вересня 2019 р. по 12 вересня 2023 р. – аспірантка  відділу дослідження 

проблем кримінального права Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України (заочна форма 

навчання). 

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків. 

Науковий керівник дисертанта: Борисов Вячеслав Іванович, доктор 

юридичних наук, професор, академік НАПрН України, заслужений юрист України, 

радник при дирекції Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності 

імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України. 

Здобувачка має дев’ять наукових праць, три із яких – наукові статті, 

опубліковані у фахових наукових виданнях України, 0 монографій: 

1. Олійниченко А. Є. Домашнє насильство як передумова застосування 

обмежувальних заходів за Кримінальним кодексом України. Питання боротьби зі 

злочинністю. 2020. Вип. 40. С. 117–125. DOI: 10.31359/2079-6242-2020-40-117.  

2. Олійниченко А. Є. Обмежувальні заходи кримінально-правового характеру 

у системі правового забезпечення запобігання та протидії домашньому насильству. 

Проблеми законності. Харків, 2021. Вип. 154. С. 257–273. DOI: 10.21564/2414-

990X.154.239109. 

3. Олійниченко А. Є. Проблемні аспекти кримінально-правової кваліфікації 

домашнього насильства у правозастосовній практиці. Вісник Асоціації 

кримінального права України. 2021. Т. 2, № 16. С. 139–161. DOI: 

https://doi.org/10.21564/2311-9640.2021.16.243740. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні 

на захисті фахівці: 

https://doi.org/10.21564/2311-9640.2021.16.243740


3 

 

– доктор юридичних наук, доцент Пащенко Олександр Олександрович, 

завідувач відділу дослідження проблем кримінального права Науково-дослідного 

інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН 

України; 

– кандидат юридичних наук, старший дослідник Євтєєва Дарина Петрівна, 

заступниця директора з наукової роботи Науково-дослідного інституту вивчення 

проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України; 

– кандидат юридичних наук Новікова Катерина Андріївна, старший науковий 

співробітник відділу дослідження проблем кримінального права  Науково-

дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса 

НАПрН України; 

– доктор юридичних наук, професор Ященко Андрій Миколайович, професор 

кафедри кримінального права і кримінології факультету № 1 Харківського 

національного університету внутрішніх справ; 

– кандидат юридичних наук, доцент Романцова Світлана Василівна, доцент 

кафедри кримінально-правових дисциплін Львівського державного університету 

внутрішніх справ. 

Озвучені ними зауваження і побажання отримали належне пояснення та 

коментар дисертантки, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну 

оцінку результатів її наукового дослідження.  

Загальна оцінка роботи і висновок: дисертація Олійниченко Ангеліни 

Євгенівни «Обмежувальні заходи кримінально-правового характеру, що 

застосовуються до осіб, які вчинили домашнє насильство» є самостійною та 

ґрунтовною науковою працею, виконаною у межах поставлених завдань, що за 

своїм змістом відповідає галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». 

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, 

характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про 

особистий внесок автора в науку. Дисертація є комплексним науковим дослідженням 

обмежувальних заходів кримінально-правового характеру, що застосовуються до осіб, 

які вчинили домашнє насильство, закріплених у нормі статті ст. 91-1 Кримінального 
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Кодексу України, на підставі якого розроблено обґрунтовані пропозиції та рекомендації 

щодо вдосконалення нормативних положень про обмежувальні заходи та практики їх 

застосування. Отримані здобувачкою основні наукові результати опубліковано у 

наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, 

результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. 

Обґрунтованість і достовірність отриманих результатів дослідження забезпечено 

поєднанням гармонійного використання загальнонаукових та спеціальних методів 

пізнання.  

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації 

та пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті 

опрацювання та аналізу наукових нормативних і статистичних джерел.  

За кількістю та рівнем публікацій, апробацією на наукових і науково-

практичних конференціях, форумах, симпозіумах дисертація «Обмежувальні 

заходи кримінально-правового характеру, що застосовуються до осіб, які 

вчинили домашнє насильство» відповідає вимогам до оформлення дисертації, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та 

«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами та доповненнями), а її 

авторка, – Олійниченко Ангеліна Євгенівна, – заслуговує на присудження 

наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право. 

 

Результати відкритого голосування: 

«За» – пʼять (5) членів ради, 

«Проти» – 0 (немає), 
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